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I. Indiquer quelles sont les erreurs d'analyse dans les phrases suivantes

et corrigez-les:
(1)
On  a-V-Tête [élu]SA [Paul]SN-COD [président]SN-COD

(2)
[Mon-Adj tailleur-NC]SN-sujet  est-V-Tête  [riche]SN-ATS

(3)
[Paul]SN-sujet va-V-Tête  [très]SA  [bien]SA-Ajout

(4)
Il arrive que [l’on se trompe]Phrase-Sujet
(5)
[Venez]V-Tête [les enfants]SN-Sujet

(6)
 [Quelqu’un]SA-Sujet nous-SN-COD en-SP-CO parlera-V-Tête

NC : nom commun

V = Verbe

SN= syntagme nominal

SP = syntagme prépositionnel

SA = syntagme adjectival

COD= complément d'objet direct

CO= complément oblique

ATS= attribut du sujet

II. Définissez les notions suivantes et donnez des exemples
(1) syntagme adjectival

(2)
adverbe
(3)
fonction Tête
